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Dostupné rozměry*

* Pro více rozměrů kontaktujte svého prodejce Bandag.

Tyto protektory musí zaručit vysokou 
spolehlivost a dlouhotrvající výkonnost, abyste 
měli jistotu, že se váš cenný náklad dostane 
na místo určení bezpečně a včas.  Právě 
z těchto důvodů jsou protektory Bandag 
R-TRAILER 001 vybaveny vyspělým běhounem 
a využívají speciální směs z dílny společnosti 
Bridgestone. Například inovativní dezén 
se čtyřmi žebry s vylepšenou konstrukcí 
v ramenní oblasti zajišťuje robustní výkonnost, 
dlouhou životnost a vysokou odolnost vůči 
nerovnoměrnému opotřebení.

Díky tomu, že protektory Bandag R-TRAILER 

001 nesou označení „M+S“, budete mít 
jistotu, že vám poskytnou konzistentní výkon 
a bezpečně a spolehlivě vás dovezou do cíle 
i v zimním období.

Protektory Bandag R-TRAILER 001 tvoří 
významnou součást koncepce Total Tyre Life 
společnosti Bridgestone. Proto vám pomohou 
využít cennou kostru na maximum a snížit 
celkové náklady na kilometr. Jsou tak ideálním 
pomocníkem prodlužujícím životnost vašich 
návěsových pneumatik Bridgestone.

 

Vysoce odolné návěsové 
protektory navržené pro oblast 
speciální přepravy.

Dlouhá životnost a vysoký 
výkon díky vyspělému dezénu 
běhounu, který výborně odolává 
nepravidelnému opotřebení.

Bezpečná jízda po celý 
rok zásluhou označení M+S,  
vynikajícího handlingu a stabilního 
brzdění.

Ve společnosti Bandag dobře známe 
specifické výzvy, které jako řidiči v oblasti 
speciální přepravy musíte překonat. Proto 
jsme vyvinuli dezén Bandag R-TRAILER 

001, jenž se vypořádá se všemi problémy, 
které se vám mohou postavit do cesty. 
Přednostmi tohoto dezénu jsou vysoká 
bezpečnost, spolehlivost a dlouhá 
životnost, které jsou předpokladem k tomu, 
aby pneumatiky poskytovaly potřebný 
výkon i při extrémním zatížení a vaše 
podnikání mohlo běžet na plné obrátky.

Zatížení nízkopodlažních přívěsů, 
autopřepravníků, velkoobjemových přívěsů 
a dalších vozidel speciální přepravy se často 
výrazně mění a nezřídka dosahuje takřka 
závratných výšin. Proto tyto aplikace 
vyžadují protektory, které se takových 
nároků nezaleknou!
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Program Total Tyre Life je 
založený na nových prémiových 
pneumatikách Bridgestone a 
na protektorech Bandag, jejichž 
kombinace prodlužuje celkovou 
životnost pneumatiky a snižuje 
náklady na kilometr. 


